

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2012/2

zdarma – neprodejné

15. června 2012

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V DOBŘÍVĚ



Dne 18. května jsme na Obecním úřadě v Dobřívě přivítali nové občanky.

Celkem se sešlo 7 občánek se svými maminkami, tatínky a ostatními členy rodiny.

Přivítání byli: Kačenka Monhartová, Fanoušek Savkov, Anička Burianová, Kristýnka Moulisová, Mareček Klír, Jeníček Šnajdr, Viktor Lejsek. Omluvení byli: sourozenci Šebellovi z Pavlovska, Honzik Šlechta, Adámek Štefaňák a Leonka Korbelová. O kulturní



v dětské kolébce od profesionální fotografky. Paní fotografka poskytla všem slevový kupón jako dárek malým občánkům.

Všem novým občánkům přejeme hodně zdraví, štěstí na cestě životem.



vystoupení se postaraly děti zdejší a strašické základní školy a to jmenovitě – Adam Lovas, Kuba Harmáček, sourozenci Míša a Honzik Peterkovi, Eliška a Bára Dobiášovy, které také obdarovaly maminky kytičkou a děti hračkou. Úvodního slova se ujala Věra Peterková společně s paní Zdeňkou Reindlovou. Své slovo dostal také pan starosta

Milan Kozlík, který přečetl rodičům rodičovský slib. Poté jej rodiče potvrdili v kronice svým podpisem.

Nově se letos mohly děti nechat vyfotit

VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM



Zástupkyně Sboru pro občanské záležitosti byly popřát k významnému životnímu jubileu paní Marii Jedličkové, Dobřív č. p. 131, která 20. 5. 2012 oslavila krásných 90 let. K přání pevného zdraví, štěstí a spokojenosti se přidává také redakce Dobřívského čtvrtletníku.

OBSAH

1. Vitání občánek v Dobřívě Jubileum
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Činnost SDH Dobřív Rybářské závody
- 6.–7. Otázky pro starostu Kanalizace Obecní informace
- 8.–9. Pohádka Hamernický den
10. Divadelní představení Slohové práce ZŠ Strašice
11. Novinky z Dobřívské školy
12. Jaro, léto ve školičce



ŽAČKY NÁRODNÍ HÁZENÉ SE PŘEDSTAVILY V NOVÝCH DRESECH

Žačky národní házené TJ SOKOL Dobřív se představily v domácím zápase se Štěnovicemi v nových dresech a nepochybně jim už v prvním utkání přinesly štěstí. Zápas byl od

začátku vyrovnaný, i když nám chyběla v útoku kapitánka Š. Titlová a v obraně B. Neckářová a S. Dvořáková. V průběhu 1. poločasu se nám podařilo odskočit o dvě branky, i když

nás opět trápila střelba. Ve druhém poločase se děvčata hostů zlepšila, nám se ale hubený náskok podařilo udržet až do konce. Nakonec se náš tým radoval z vítězství 6:5. Za domácí skórovaly Planetová – 3 branky, Ivasienková, Dvořáková a Mrázková po jedné brance.

ID



Na fotografii:

horní řada – E. Švejdová, Š. Titlová, B. Ivasienková, B. Neckářová, E. Dobiášová, M. Peterková, V. Planetová

spodní řada – K. Dvořáková, M. Švejdová, K. Pechová, S. Dvořáková, M. Velková, K. Břindová

ležící – A. Hirmanová a Š. Mrázková

ŽUPNÍ PŘEBORY V ROKYCANECH

Ve dnech 20.–22. 4. 2012 se konaly v Rokycanech župní přebory všestrannosti. V letošním roce děti z naší Tělocvičné jednoty SOKOL Dobřív soupeřily o co nejlepší umístění se závodníky z Rokycan, Oseka a Zbiroha. Strávily pod dozorem vedoucích v Rokycanech celý víkend. Program začínal již v pátek návštěvou místní hvězdárny. V sobotu je čekala nejprve snídaně, dopoledne absolvovaly atletický čtyřboj, po obědě gymnastiku, šplh a závod zálesácké zdatnosti. V neděli klání zakončil závod v plavání, následovalo předání diplomů z jednotlivých disciplín a vítězové svých kategorií odjžděli z přeborů s medailemi.



Kromě ocenění úspěchů v jednotlivých kategoriích si naše děti odvezly mnoho zajímavých nejenom sportovních zážitků. Naším mladým nadějším patří díky za reprezentaci naší TJ.

Za předškoláky soutěžila Anička Ivasienková, mladší žákyně I. zastupovaly Markéta Švejdová, Kateřina Ivasienková, mladší žáci II. přijeli v silné sestavě – Jan Peterek, Daniel Jílek, Miroslav Podmanický, Stanislav Podmanický, Martin Vágnér. Za starší žákyně III. soutěžily Barbora Ivasienková a Michaela Peterková.

ID

VE ZKRATCE:

- ▶ žačky národní házené mají nové dresy
- ▶ tenisová školička
- ▶ župní přebory v Rokycanech

- ▶ místní sokolský slet ve Spáleném Poříčí
- ▶ přípravy oddílu kopané na turnajích
- ▶ Co pro Vás připravujeme?

PŘÍPRAVKY ODDÍLU KOPANÉ BOJOVALY NA TURNAJÍCH



V neděli 4. března 2012 se starší přípravky zúčastnily halového fotbalového turnaje ve sportovní hale HK Rokycany – Memoriálu V. Rejška. Pořadatelem akce byl Starý Plzeňec. Náš tým hrál ve složení: Balej Tomáš, Titl Radim, Kanta Josef, Podmanický Stanislav, Podmanický Miroslav, Balej Ondřej, Peterek Jan, Houška Jan, Šandová Kateřina, Košťálek Ondřej, Jilek Daniel. Tým doprovázeli trenéři Vileta Karel a Kalvoda Milan.

Pořadí turnaje:

1. Šténovice, 2. Mýto, 3. TJ Sokol Dobřív, 4. Strašice, 5. Losiná, 6. Starý Plzeňec, 7. Plzeň-Letná, 8. Černice.

Turnaj byl velkým úspěchem našich malých bojovníků v konkurenci 8 týmů.

Nejlépeším hráčem turnaje byl vyhlášen Košťálek Ondřej.

20. 5. 2012 se družstvo starších přípravek zúčastnilo fotbalového turnaje v areálu TJ Sokol Letná. Na tuto akci jsme byli pozváni na podzimním sokolském turnaji v Pražské Tróji, kde se obě mužstva potkala. Naše výprava čítala 13 hráčů, 2 trenéry a rodinné příslušníky, kteří zajišťovali dopravu a fandili našim borcům. Na turnaji se sešlo 15 týmů, hrálo se na polovinu velkého hřiště se 7 hráči v poli + brankář. Pro náš tým to byla hlavně v prvních zápasech mírná nevýhoda, protože naše okresní soutěž se hraje jen s 5 hráči + brankář, a na

menším hřišti. Mužstva byla rozdělena do tří skupin, kde hrál každý s každým, poté následovala další utkání o umístění. Každý tým tak odehrál osm zápasů, kdy každé střetnutí trvalo 10 minut. Po spoustě zajímavých a vyrovnaných utkáních náš tým nakonec obsadil 11. místo. Turnaj se všem líbil, byl dobře organizovaný, počasí jako v létě a naši hráči nasbírali mnoho nových zkušeností pro příští zápasy. **D**



TENISOVÁ ŠKOLIČKA

Děti z Dobřiva a okolí mají možnost od 3. 5. 2012 navštěvovat tenisovou školičku, vedenou trenérkou Hanou Reispiesovou. Malé tenistky a tenisté se učí základní tenisové údery 2 × týdně na víceúčelovém hřišti v Areálu Josefa Laibla. Děti se na tréninky těší, mají velice dobrý kolektiv a každá hodina je znát na zlepšování jejich začátků. Pozitivem je, že zde děti získají nejenom základy tenisové školy, ale i kladný vztah k „bílému sportu“ v dnešní době velmi oblíbenému. Přejeme hodně úspěchů.

Na fotografii:

zleva nahoře: Sabinka, Anetka, Emička, Hana Reispiesová
dolní řada: Honzík, Adrian-ka, Deniska, Matyášek. **D**



MÍSTNÍ SOKOLSKÝ SLET VE SPÁLENÉM POŘÍČÍ



Cvičenci TJ SOKOL Dobřív mohli poprvé předvést své nacvičené sokolské skladby ve Spáleném Poříčí, kde se konal dne 20. 5. 2012 župní slet.

V průběhu krásného slunečného dne měli organizátoři i cvičenci opravdu napilno. Náplní celého dopoledne byla příprava nástupu, sladění choreografie a zkoušky jednotlivých cvičebních celků, doladění závěru celého programu. Krátce po poledni se centrum dění přesunulo k místní sokolovně, kde se začal řadit sletový průvod, který se vydal přes náměstí ke hřišti. Čelo průvodu již nadšeně vítali diváci. Symbolické vyzvánění zvonů pak přivedlo na plochu praporečnický a všechny cvičence, kteří společným sborem s diváky zazpívali českou státní hymnu. S odcházející ka-

pelou cvičenci uvolnili plochu skladbě věrné gardy „Jen pro ten dnešní den“, kde se představili i čtyři dobřívští seniři, nacvičující skladbu v Rokycanech. Program pokračoval dalšími skladbami. Osmnáct dobřívských žen zacvičilo choreograficky velmi náročnou skladbu „Česká suita“, šest mužů se zapojilo mezi „Chlapáky“. Finální skladbou byly „Kontrasty“ a právě k závěrečnému obrazci této skladby při nádherné Svěrákově písni „Chválím Tě, země má“ cvičenci ostatních skladeb vytvořili scénu, která určitě všechny diváky i zúčastněné chytla za srdce.

Místní sokolský slet ve Spáleném Poříčí svoji výbornou organizací, krásným předvedením osmi sokolských sletových skladeb a dvou vložených

vystoupení (mažoretky Maršálky z Plzně a soubor Bystřinka z Domova pro zdravotně postižené z Bystřice nad Úhlavou) s velkou podporou diváků se zcela jistě stal výzvou pro ostatní organizátory župních sletů v širokém okolí.

Župní slety jsou posledními generálkami a vyvrcholením nácviku před vystoupením na XV. Vsesokolském sletu v Praze.

Přijměte naši pozvánku na další župní slety, kde budeme reprezentovat naši tělocvičnou jednotu – Klatovy 9. 6. 2012 a Plzeň 16. 6. 2012. Pro příznivce naší tělocvičné jednoty bude organizován župou Rokycanovou zájezd na vystoupení v Praze, dne 6. 7. 2012.



► **V sobotu 2. 6. 2012 od 13 hodin** bude pořádat TJ Sokol Dobřív na fotbalovém hřišti v Areálu Václava Svobody

mezinárodní turnaj ve faustballu za účasti několika družstev z Prahy, Zdechovic a německého Thiersheimu.

► **17. 6. 2012** zveme všechny děti na oslavu Dne dětí do Areálu Václava Svobody v Dobřívě.

► Pořadatelé a organizátoři **Volejbalového turnaje dobřívských čtvrtí** vás všechny srdečně zvou na II. ročník tohoto klání, které se uskuteční **dne 23. 6. 2012 od 9 hodin** v Areálu Josefa Laibla.

První ročník se velmi vydařil, zúčastnilo se ho 7 týmů a všichni si den

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS...

skvěle užili. Na putovním poháru je umístěno jméno 1. vítěze turnaje – KUDIBALKY, jaký štítek asi přibude letos? Přijďte bojovat za svoji čtvrtí!!!

Turnaj je čistě amatérský, podmínkou je smíšený tým se zastoupením nejméně dvou hráček.

► Každoroční fotbalový turnaj „Dobří se dobře baví“ se v letošním roce bude konat v sobotu **4. srpna 2012**, tentokrát v Dobřívě, Plzeň-sever

► **11. 8. 2012** se v Areálu národní házeně odehraje Memoriál Petra Laibla – turnaj mužů v národní házeně

► 31. ročník Rokycanskem na kole se uskuteční 18. 8. 2012. Cyklisté si sami zvolí trasu z nabídky několika variant, nejlépe vyhovující jejich zdatnosti. Start bude jako obvykle



7–9 hodin u sokolovny v Dobřívě, cyklisté budou dojíždět do Areálu Václava Svobody do 15 hodin, kdy bude zahájeno losování bohaté tomboly.

I tato akce se úzce pojí k letošním oslavám 150. výročí založení SOKOLA.

► **V sobotu 1. září 2012** se přijďte pobavit na posvícenskou zábavu.



►► výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě za možnost pravidelně přispívat do Dobřívského čtvrtletníku ►►



ČINNOST SDH DOBŘÍV

BŘEZEN

Technická pomoc

Hasiči SDH Dobřív byli požádáni starostou obce o odstranění padlých stromů v obci Dobřív (chaty). Popadané stromy byly během měsíce odstraněny.

Požáry

27. 3. 2012 – hasiči SDH Dobřív vyjžděli k požáru do Borgersu v městě Hrádek, kde asistovali profesionálním hasičům z Rokycan s dopravou vody k hašení požáru.

DUBEN

Požáry

2. 4. 2012 – hasiči Dobřív vyjžděli do města Hrádek k požáru Pionýrské chaty v lese, kde zasahovali jako první do pří-



jezdu profesionálních hasičů z Rokycan, kteří převzali průběh hašení.

Školení

28.–29. 4. 2012 – proběhlo školení velitelů, strojníků a nositelů dýchací techniky JPO II, JPO III ve Zbirohu, v bývalém areálu kasáren, kterého se zúčastnili také hasiči Dobřív.

KVĚTEN

Požární asistence

19. 5. 2012 – Požární asistence na Hamernickém dni.

ČERVEN

Požární sport

2. 6. 2012 – proběhlo Okresní kolo

v požárním sportu v městě Holoubkov, kterého se zúčastnili mladí hasiči Dobřív pod vedením zkušeného profesionálního hasiče a trenéra Vladislava Krafta. Na fotu zleva – Vladislav Kraft, Simon Rychlý, Jan Šlechta.

Zpracoval: Protiva Miroslav,
Kraft Vladislav ml. 



6. ROČNÍK RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ DOSPĚLÝCH

Dne 12. května 2012 se v Dobřívě na rybníku „Huťský“ konal 6. ročník rybářských závodů dospělých, který pořádá ČRS MO Rokycany. Předchozí 5 ročníků se konalo na rybníku „Ježek“ v Kamenném Újezdě, ale z technických důvodů musel být tento ročník přesunut do Dobřív.

Závodů se zúčastnilo celkem 37 závodníků. Soutěžilo se o ceny v celkové hodnotě 8000 Kč a bylo hodnoceno celkem 20 nejlepších závodníků. Stalo se již tradicí, že závodníci, kteří nic nechytí si vylosovali drobné ceny jako malou náplast za to, že nechytí žádnou rybu. Každá chycená ryba se měřila a zapisovala do soutěžního lístku. Každý centimetr znamenal jeden bod. Chytalo se ve dvou kolech a výsledky obou kol se sečetly.

Celkově bylo chyceno 376 ks ryb v celkové délce 69 m 350 cm. Největší zastoupení v chycených rybách měla plotice obecná a okoun říční. Mezi další chycené ryby patřil kapr, cejn, pstruh, štika, ježdík a perlín.

Na prvním místě se umístil Milan Benda z Nýrska, který nachytl 50 ks ryb v celkové délce 10 m. Na druhém místě se umístil Martin Klika z Hořovic (44 ks/7,4 m) a na třetím místě pak Michal Soukup z Plzně (52 ks/6,5 m).

Na velmi pěkném čtvrtém místě se pak umístil Miloš Hirman z Dobřív (29 ks/5,1 m).

Děkujeme touto cestou všem závodníkům za účast, rozhodčím za bezproblémové měření ryb, všem pořadatelům za klidný průběh, p. Lukáčovi za občerstvení a v neposlední řadě obecnímu úřadu za umožnění uskutečnit letošní rybářské závody dospělých.

Vzhledem k příjemnému prostředí realizační tým zvažuje, zda tradice rybářských závodů dospělých nebude pokračovat na tomto rybníku v obci Dobřív.

SOUTĚŽ MLADÝCH RYBÁŘŮ

Dne 26. 5. 2012 se na rybníku Huťský v Dobřívě konala Soutěž mladých rybářů „Zlatá udice“. Soutěž je rozdělena do dvou částí. V první části se závodníci na rybníku snaží chytit co největší počet ryb a zvítězí ten, který nachytá nejvíce centimetrů. Následovala pak přestávka, ve které si účastníci opekli špekáčky. Druhá část závodu pokračovala na fotbalovém hřišti, kde se účastníci snaží získat co největší počet bodů ze znalostí a technických dovedností. Musí zvládnout test rybářských znalostí, poznat

10 druhů rostlin, živočichů a 15 druhů ryb. Z technických disciplín musí zvládnout házet na terče z různých vzdálenos-



tí a pozic za pomoci rybářského prutu a zátěže (kapky). Pak musí předvést jak daleko jsou schopni dohodit.

Celkem se první části účastnilo 15 dětí a druhé části pak dětí 10. Všichni účastníci byli odměněni věcnými cenami. První čtyři účastníci postupují do Krajského kola Zlaté udice, které se koná ve dnech 1. 6.–3. 6. 2012 v Plasích.


Jako první se umístil Radek Choulík z Hrádku, druhý skončil Jiří Voříšek z Rokycan a třetí místo obsadil Zdeněk Pihýr z Dobřív. Na čtvrtém místě se umístil Jan Kabourek z Hrádku. Všichni tito účastníci postupují do Krajského kola.

Václav Lisý 

RECYKLACE ODPADŮ

Jak si někteří lidé v 21. století představují recyklaci odpadů při jarním úklidu.



Nevím, zda tato fotka z dobřívského lesa potřebuje nějaký komentář. 


VÁŽENÍ MAJITELÉ VŠECH DRUHŮ PSŮ



Na obecním úřadě v Dobřívě máte možnost po přihlášení Vašeho psa do evidence majitelů psů pro obec Dobřív a Pavlovsko zakoupit psí známku v hodnotě 30 Kč.

Tato psí známka, kterou bude mít Váš pes připevněnou na obojku nám výrazně pomůže navrátit psa zpět svému majiteli.

Oběma stranám tento jednoduchý „trik“ s psí známkou ulehčí trápení a starost s nalezeným psem. Opravdu všem, kteří se podílejí na odchytových pracích, můžete věřit, že do současné doby ani jeden ztracený pes neřekl „čí je“.

Herodesová Hana
účetní obce Dobřív 

Dotázek PRO STAROSTU

OTÁZKY PRO STAROSTU

1 *Víte, že jste vášnivý cyklista, který si všude dojede na kole. Kde jste byl na svém kole nej-dál?*

20 let jezdím do Brd téměř každý víkend. Dělam okružní jízdy po okrajových částech Brdského vojenského prostoru. Jedná se zhruba o trasu 60–70 km. Silnice jsou tam kvalitní a bezpečné. Dřív jsem jezdil s Jendou Ciprů, teď už jezdím sám.

2 *Blíží se prázdniny, doba dovolených, nabídněte našim čtenářům nějaký cyklistický výlet, který opravdu stojí za to.*

Samozřejmě Brdy. Ale stojí za to si projet i cyklostezku, která vede Dobřívem a dojet alespoň do Dýšiny, Ejbovic – je to krásná trasa, ať si to každý alespoň vyzkouší. A na druhou stranu mohou jet o víkendech až na hranici našeho kraje – Těně, Zaječov, Komárov, odtud se vydat na Valdek, zde zahnete doleva a cesta vás přivede do Ohrazenice, Jinců, Rejkovic, odtud vyjít na Plešivec (654 m), což je bájná hora v Brdech, kde sídlí „brdský Krakonoš“ jménem Fabián. Zajímavé je i Keltské hradiště s obvodem hradeb 3 km. Všem doporučuji tato místa navštívit.

